

Протокол № 16
заседания Комитета массового спорта
Общероссийской общественной организации
«Всероссийская федерация танцевального спорта, брейкинга
и акробатического рок-н-ролла» (далее – ФТСАРР)

Дата проведения: 8 августа 2024 г.

Начало заседания: 11 часов 30 мин., окончание заседания: 12 часов 00 мин.

Форма голосования: заочное голосование.

Председательствующий: Просвирнин Андрей Владимирович.

Присутствующие члены Комитета массового спорта ФТСАРР:

Бисеров Александр Владимирович;

Гаврилов Алексей Сергеевич;

Калиничева Каринэ Вячеславовна;

Ласица Игорь Валентинович;

Марков Андрей Леонидович.

1-й вопрос повестки дня: обращение Президента Региональной общественной организации «Московская федерация танцевального спорта» Сильде А.Р. о внесении дополнительного функционала в Информационную систему «Начинающие» (далее – Система) в части ограничения количества участников при проведении онлайн регистрации (приложение 1, вопрос 1).

Просвирнин А.В.: коллеги, отмечаю, что в кабинете Председателя регистрационно-счетной комиссии Системы введены и уже функционируют такие дополнительные функции как:

- выставление ограничения количества участников в группе при проведении онлайн регистрации (лимит участников);

- определение возможных регионов РФ для участия при проведении онлайн регистрации на региональных соревнованиях категории «В», категории «С» и межклубных соревнованиях;

- возможность организации платной онлайн регистрации.

В связи с этим предлагается оставить без рассмотрения обращение Президента Региональной общественной организации «Московская федерация танцевального спорта» Сильде А.Р. о внесении дополнительного функционала в части ограничения количества участников при проведении онлайн регистрации (приложение 1, вопрос 1).

Бисеров А.В., Гаврилов А.С., Калиничева К.В., Ласица И.В., Марков А.Л. поддержали предложение Просвирнина А.В.

Просвирнин А.В.: будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.

Решение принято.

2-й вопрос повестки дня: обращение Президента Региональной общественной организации «Московская федерация танцевального спорта» Сильде А.Р. о внесении изменений в Положение о массовом танцевальном спорте ФТСАРР (далее – Положение) в части изменения требований к порядку формирования судейских бригад региональных соревнований категории «А» для начинающих участников класса мастерства «N» (приложение 1, вопрос 2).

Просвирнин А.В.: коллеги прошу высказаться по данному предложению.

Бисеров А.В., Гаврилов А.С., Калининчева К.В., Ласица И.В., Марков А.Л. высказали свое мнение по вопросу повестки дня.

Просвирнин А.В.: коллеги, по итогам состоявшихся обсуждений, учитывая мнение Судейского комитета танцевального спорта ФТСАРР предлагается считать нецелесообразным внесение изменений в Положение в части изменения требований к порядку формирования судейских бригад региональных соревнований категории «А» для начинающих участников класса мастерства «N».

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.
Решение принято.

3-й вопрос повестки дня: о согласовании проекта Положения о массовом танцевальном спорте ФТСАРР в новой редакции (приложение 2).

Просвирнин А.В.: коллеги прошу высказаться по данному предложению.

Бисеров А.В., Гаврилов А.С., Калининчева К.В., Ласица И.В., Марков А.Л. высказали свое мнение по вопросу повестки дня.

Просвирнин А.В.: коллеги, по итогам состоявшихся обсуждений, учитывая мнение членов Комитета, а также в целях актуализации информации представленной в тексте Положения и приведение Положения в соответствие с действующими Правилами вида спорта «танцевальный спорт» предлагается:

1. Согласовать проект Положения о массовом танцевальном спорте ФТСАРР в новой редакции согласно приложению.

2. В рамках межведомственного взаимодействия направить проект Положения о массовом танцевальном спорте ФТСАРР в новой редакции для

рассмотрения и направления мнения в Спортивный комитет танцевального спорта ФТСАРР и Судейский комитет танцевального спорта ФТСАРР.


3. При отсутствии замечаний со стороны Комитетов направить проект документа в Исполнительную дирекцию ФТСАРР для его рассмотрения и подготовки вопроса на очередное заседание Президиума ФТСАРР.

Бисеров А.В., Гаврилов А.С., Калининчева К.В., Ласица И.В., Марков А.Л. поддержали предложение Просвирнина А.В.


Просвирнин А.В.: будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.
Решение принято.

Председательствующий:


А.В. Просвирнин

Секретарь:


А.В. Бисеров